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ACTA No.3 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
14 de febrero del año 2025 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente. 
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, se encuentra con permiso ya justificado. 
 La vocal Tania Vera Muñoz, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una justificada su falta. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 14 de febrero del año 2025, siendo las nueve horas con 
cuarenta y ocho minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a 
tratar en esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 
1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.2. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno de 
la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 
 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, mociono que se apruebe el orden del día 
mencionado por la señorita secretaria. 
 
El señor presidente menciona, listo compañeras quien apoya la moción.  
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La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción de la compañera Tania Vera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
tres se encuentran presentes y una se encuentra ausente con falta justificada. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.2. 
 
La señorita secretaria menciona, vamos a proceder con la aprobación. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.2. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.2. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.2. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.2. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades se ha realizado 
diferentes gestiones en nuestra jurisdicción parroquial donde luego  
 



 

3 
 

 
de nosotros haber visitado la Empresa Publica del Agua por dos objetivos que 
fuimos ya vino el técnico de la Empresa Publica del Agua personalmente a coger 
los puntos donde el cual se está solicitando el espacio del terreno en el recinto 
San Agustín así mismo también ya se está cumpliendo el segundo punto que 
tratamos ese día en la Empresa Publica del Agua de enviar la maquinaria ya el 
día de ayer ya trabajo todo el día la maquinaria en lo que es la limpieza de los 
canales del barrio el Rosario y la instalación de las bombas y limpieza de los 
cheques y todo lo que contempla la succión del agua del Rosario, también se 
coordinó con Comisaria Rural en la primera parte de la fumigación de los 
vectores ya iniciaron en la Cabecera Parroquial era de seguir a seguidillas las 
fumigaciones pero como en el transcurso de esta semana todos los días ha 
estado lloviendo prácticamente las mañanas no se ha podido con el cronograma 
como se tenía establecido, Dios mediante la próxima semana que bajen las 
lluvias se va a continuar con Recreo, Cali Cando, Villanueva y así sucesivamente 
el resto de recintos como se tenía en el cronograma estipulado con ellos a parte 
también el Ministerio de Salud envió otro cronograma de fumigación y eso va 
hacer visita puerta a puerta así mismo en los recintos para el tema de la 
fumigación contra los vectores (mosquitos). 
También hemos realizado la fumigación del área verde en Villanueva, se ha 
podido también realizar el mantenimiento por parte del GAD Parroquial del 
alumbrado de aquí de la Cabecera Parroquial del parque central porque el 
Presidente de la Unidad Básica nos dio a conocer que el parque estaba oscuro 
y que se había quemado los dos reflectores en las letras ya se cambió un 
reflector y se arregló una parte del alumbrado porque mencionaba el electricista 
que no se sabe si es por manipulación de personas o algo pero está haciendo 
circuito en diferentes puntos como que han andado prácticamente pelando unos 
cables, también se arregló las luces del polideportivo de Villanueva, se cambió 
así mismo dos reflectores, también en el recinto Puerto Arturo todo esto mediante 
solicitud de los presidentes que están realizando. 
También en estos días no sé si ya habrán colocado el reflector en Cali Cando en 
las letras porque me indicaban que estaba un poco oscuro por el área de las 
letras se autorizó la colocación de un reflector, así mismo también estamos 
pronto a iniciar los trabajos de mantenimiento del parque del recinto El Recreo 
como estaba contemplado para el año 2024 ahora Dios mediante que llegue las 
asignaciones se va a comenzar con los trabajos y la colocación de las letras 
corpóreas en el recinto El Recreo para continuar con el cronograma luego partiría 
con el parque infantil que está a lado del mercado de Villanueva así mismo 
también compañeras hace aproximadamente 10 días se envió un oficio y le di 
una delegación a Maybelline que vaya a una reunión que iba a estar el Ministro 
de Telecomunicaciones en Guayaquil donde el cual entregaron ese oficio para 
la solicitud del Infocentro en el recinto Villanueva donde el cual ya se pusieron 
en contacto con María y conmigo sobre el tema porque ya van a venir a realizar 
la inspección para darnos las observaciones de lo que se tenga que hacer para 
las readecuaciones del caso para el infocentro María me acaba de confirmar que 
este día martes a partir de las 09h00 compañeras les pongo al tanto para que 
estén pendiente en el recinto Villanueva va a venir el técnico y un supervisor de 
Mintel para el tema de lo que es el Infocentro en Villanueva e incluso ya dialogue 
mediante vía telefónica con la presidenta de la comunidad para darle a conocer 
que van a venir hacer una inspección porque ellos me pedían una foto y esa área  
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está en pésimas condiciones tienen unas cosas igual le di a conocer que si es 
que nos aprueban tal vez tendrían que desalojar el señor de la tercena y la Sra. 
que vende las legumbres ya le estuve mencionando y a parte le dije que nosotros 
luego vamos a convocar a una reunión a la comunidad de Villanueva para 
socializar si es que la comunidad quiere el infocentro o quiere que continúe el 
mercado y eso es lo que la comunidad va hacer y nosotros vamos a invitarla a 
ella como presidenta y a la comunidad del recinto Villanueva, yo sé que la 
comunidad no se va a oponer porque igual tenemos que cumplir con ese proceso 
porque es una obra ejecutada en el recinto igual tenemos que hacer la 
socialización del caso. 
También para su conocimiento compañeras hemos mantenido una reunión con 
la directora de Obras Publicas de aquí del Municipio del cantón Naranjal porque 
tenemos muchas quejas de diferentes recintos de Cali Cando, de Villanueva, de 
la Cabecera Parroquial, Porvenir, Puerto Baquerizo, Salvador sobre el tema de 
falta de material, falta de arreglo de las calles, falta de arreglo de las vías, 
dialogue con la Presidenta de Porvenir ella hizo una gestión directa con la 
Empresa Santa Priscila donde el cual el día de ayer comenzaron a dar 
mantenimiento desde el puente hasta Porvenir igual les pongo al tanto 
compañeras esa es una gestión directa de la Presidenta igual nos vino a poner 
a conocimiento que iban a intervenir las maquinas porque Municipio mencionan 
que tienen dañado su equipo de maquinarias y Prefectura no nos ha dado a 
conocer para cuando está el cronograma de la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes. 
También vino el técnico Noé Tejada hacer la inspección de la solicitud que 
hicimos del Estero El Mate hicimos un recorrido con el Sr. Clemente Cáceres el 
Presidente de la Asociación de Porvenir, el Sr. Vicente Ortega el cual estuvo en 
una reunión donde estuvo la Prefecta y él había mencionado también sobre el 
tema de lo de El Mate se hizo el recorrido hasta el final del estero El Mate y 
donde el cual ya dejaron informes técnicos sobre el mantenimiento es algo que 
no se va a realizar ahora sino a futuro porque según lo que nos explicaba se 
tiene que realizar es un dragado a la salida del Mate y un mantenimiento general 
hasta aquí la Cabecera Parroquial de lo que es el Estero El Mate, también me 
puse en contacto con el Ing. Cesar Ramírez sobre el tema porque nos llamaron 
de Prefectura donde el cual nos solicitaban todos los oficios que nosotros como 
GAD hayamos entregado en esta administración de la Prefecta  Marcela igual ya 
se envió todos esos oficios hable con el Ing. Cesar sobre el tema del acceso de 
Santa Rosa – Chacayacu que está en pésimas condiciones volví a insistir sobre 
el tema lo que es la vía Villanueva – Buenos Aires que eso está aprobado en el 
Presupuesto 2024 por parte de Prefectura y nos pidieron que volvamos a enviar 
un oficio nuevamente solicitando eso de ahí para poder volver a remover y 
también me recomendó el Ing. Cesar Ramírez que solicitemos una audiencia 
porque me indicaba que nosotros como Santa Rosa hemos ingresado oficios y 
yo he ido hablar directamente con el Viceprefecto y todo y estaba contemplado 
San Carlos y Santa Rosa para mantenimiento de vía asfaltada y ya iniciaron con 
San Carlos y me dijo Presidente sería bueno que usted vaya con su comitiva a 
poder dialogar sobre el tema para cuando le tocaría a Santa Rosa porque si ya 
están en San Carlos sería bueno que a seguidilla hagan a Santa Rosa eso de 
allí compañeras nada más tengo que informarles, hoy también compañeras se 
convocó a la Unidad Básica Electa del recinto Buenos Aires a las 10h15 de la  
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mañana y el día de hoy se realizará la posesión del Presidente del recinto 
Buenos Aires el Sr. Edgar Lazo y su directiva están convocados hoy para las 
10h15 de la mañana al terminar la sesión esperaremos que lleguen ellos para 
realizar la posesión correspondiente y la entrega de su credencial y los 
documentos que lo validen.  
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.022 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente, mediante la presente me permito designar a usted 
en conjunto con la vocal Jessica Gracia para instalar, coordinar y 
supervisar el proceso de Elección de la Unidad Básica de Participación 
Ciudadana del recinto Buenos Aires. 
Fecha: Domingo, 02 de febrero del 2025. 
Hora: 08h15 A.M. a 12h00 PM 
Lugar: Cancha polideportiva - Recinto Buenos Aires 

 
 Oficio No.023 dirigido a la vocal Jessica Gracia en la cual menciona, 

mediante la presente me permito designar a usted en conjunto con la 
vocal Yohana Mosquera para instalar, coordinar y supervisar el proceso 
de Elección de la Unidad Básica de Participación Ciudadana del recinto 
Buenos Aires. 
Fecha: Domingo, 02 de febrero del 2025. 
Hora: 08h15 A.M. a 12h00 PM 
Lugar: Cancha polideportiva - Recinto Buenos Aires 

 
 Oficio No.024 dirigido a la vocal Tania Vera en la cual menciona, mediante 

la presente me permito designar a usted en conjunto con la vocal Lourdes 
Macías coordinar, supervisar y cierre del proceso de Elección de la Unidad 
Básica de Participación Ciudadana del recinto Buenos Aires. 
Fecha: Domingo, 02 de febrero del 2025. 
Hora: 12h00 P.M. hasta el cierre de elecciones 
Lugar: Cancha polideportiva - Recinto Buenos Aires 
 

 Oficio No.025 dirigido a la vocal Lourdes Macías en la cual menciona, 
mediante la presente me permito designar a usted en conjunto con la 
vocal Tania Vera para coordinar, supervisar y cierre del proceso de 
Elección de la Unidad Básica de Participación Ciudadana del recinto 
Buenos Aires. 
Fecha: Domingo, 02 de febrero del 2025. 
Hora: 12h00 P.M. hasta el cierre de elecciones 
Lugar: Cancha polideportiva - Recinto Buenos Aires 

 
 Oficio No.026 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital en la 

cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle la validación 
de las actas del perfil de Facilitador de Discapacidad por lo cual adjunto  
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la documentación que consta las tres ternas del proceso de selección 
cuya vacante creada 38740 a través de la Plataforma Bolsa de Empleo 
MIES. 
A continuación, detallo las ternas: 

 Escobedo Nazareno Ledys Elena (elegible) 

 Logroño Matamoros Leslie Noemi (no elegible) 

 Villaroel Puruncajas Abraham Ismael (no elegible) 
Adicional se adjunta la documentación con la información proporcionada 
por cada una de las ternas. 

 

 Oficio No.027 dirigido al Ing. Pedro Barzallo, Gerente de Proyectos 
Puntos Digitales en la cual menciona, que, el Art. 17 en su numeral 2 de 
la Constitución de la República del Ecuador señala que: El Estado 
fomentará la pluralidad y la diversidad en la comunicación, y al efecto: 
“Facilitará la creación y el fortalecimiento de medios de comunicación 
públicos, privados y comunitarios, así como el acceso universal a las 
tecnologías de información y comunicación en especial para las 
personas y colectividades que carezcan de dicho acceso o lo tengan de 
forma limitada”.  
Que, el Art. 347 de la Constitución de la República del Ecuador en el 
numeral 7 señala: “Erradicar el analfabetismo puro, funcional y digital, y 
apoyar los procesos de post-alfabetización y educación permanente 
para personas adultas, y la superación del rezago educativo” y a su vez 
en el numeral 8 menciona, “Incorporar las tecnologías de la información 
y comunicación en el proceso educativo y propiciar el enlace de la 
enseñanza con las actividades productivas o sociales”. 
Mediante la presente me permito solicitarle nos ayude con la apertura de 
un Punto Digital el cual sería ubicado en el Recinto Villanueva 
perteneciente a la Parroquia Santa Rosa de Flandes que beneficiará 
alrededor de 4.000 niños, jóvenes y adultos que habitan en el sector y 
recintos aledaños; siendo este Proyecto de vital importancia que se 
implemente en este sector ya que contribuirá a la reducción de la brecha 
digital, fomentando el desarrollo, la innovación y el emprendimiento de 
nuestra comunidad más aún al aprendizaje de nuestros niños y jóvenes 
que necesitan de esta herramienta para realizar tareas o manejar las TIC; 
muchas familias se encuentran en estado de vulnerabilidad por lo que se 
les imposibilita la adquisición de equipos de cómputos necesarios para 
poder realizar sus trabajos, consultas o tareas. 
Por lo cual pido estimada Gerente de Proyecto Puntos Digitales se dé una 
respuesta de carácter prioritario a mi solicitud ya que hemos visto la 
necesidad latente en territorio, por lo que ratificamos nuestro compromiso 
de trabajar mancomunadamente en un convenio interinstitucional que les 
permitirá a nuestra niñez y juventud desarrollar sus actividades escolares 
y a través de las capacitaciones adquirir conocimientos en otras áreas y 
ponerlos en prácticas en micro emprendimientos.  
 

 Oficio No.028 dirigido a los Sres. Sistema Nacional de Contratación 
Publica en la cual menciona, mediante la presente Yo Alfonso Jacinto 
Solís Fiallos, Presidente del GAD Parroquial con C.I: 092477698-2 me  

https://www.sinonimosonline.com/aun
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permito autorizar a la Ing. Karla Vásquez Peralta, Secretaria – Tesorera 
del GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes con C.I: 0704990803 a 
realizar el trámite de recuperación de la clave ante el Sistema Nacional de 
Contratación Pública.  
 

 Oficio No.029 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, me permito 
solicitarle nos done 3 tachos de basura de aluminio para la 
implementación en los Centros de Desarrollo Infantil de nuestra 
Parroquia. 

 
 Oficio No.030 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
la fumigación contra vectores en el recinto Villanueva y Cali Cando, debido 
que hay un aumento de casos de dengue en nuestra jurisdicción, por lo 
cual se requiere realizar las fumigaciones para evitar la proliferación de 
mosquitos evitando así futuras enfermedades que trae consigo la época 
invernal. 

 
 Oficio No.031 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 

en la cual menciona, el día 07 de febrero de 2025, quien suscribe junto 
con el ingeniero Noel Tejada Pluas, delegado de la Dirección de Riego 
Drenaje y Dragas, de Prefectura del Guayas, realizamos un recorrido 
constatando el estado en el que se encuentra la descarga del estero “El 
Mate”, en su confluencia con el río Bucay. Esto debido a las 
recomendaciones que plantea el técnico antes mencionado en su 
Informe Técnico Nro. 012-DIRDRA-NTP-2024. Por lo antes descrito, 
solicito formalmente llevar a cabo una reunión con el Director de Riego, 
Drenaje y Dragas de Prefectura del Guayas, Mgs. Juan Carlos Proaño 
Vega y su personal técnico, con la finalidad de tratar esta problemática 
que condiciona el sistema de drenaje en nuestra parroquia rural.  

 Oficio No.034 dirigido al Sr. Edgar Lazo, Presidente Electo de UBPC del 
recinto Buenos Aires en la cual menciona, mediante la presente hago la 
invitación formal a usted y a los miembros de su directiva para el 
nombramiento oficial de la lista ganadora del proceso de Elección de la 
Unidad Básica de Participación Ciudadana del Recinto Buenos Aires de 
acuerdo a los resultados pronunciados por el Consejo Recintal Electoral 
mediante acta de escrutinio el cual se llevará a cabo: 
Día: Viernes, 14 de febrero del 2025 
Hora: 10H30 AM 
Lugar: Sede Parroquial  

 
 Oficio No.035 dirigido al Ing. Jorge de la Puerta, Jefe de Gestión de 

Riesgos en la cual menciona, por medio de la presente solicito se realice 
la revisión y aprobación del Plan de Emergencia del Centro de Desarrollo 
Infantil “Rayito de Sol Dager” ubicado en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes. 
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 Oficio No.036 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

mediante la presente, por medio del presente y en respuesta a su 
requerimiento realizado mediante OFICIO GADPSRF-VP-YIMT-No.002, 
en la cual solicita permiso un día con cargo a vacaciones siendo el día 
viernes 14 de febrero del presente año, por lo que informo se procederá 
a registrar su permiso con cargo a vacaciones. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución por 
parte del pleno de la Junta Parroquial tenemos:  
 

 Oficio de la Lcda. Jennifer de la Puerta, Directora de la Escuela Eugenio 
Espejo en la cual menciona, por medio de la presente solicito nos ayude 
con dos carpas pequeñas las cuales serán utilizadas para la ceremonia 
de graduación de los niños de inicial ya que como es de su conocimiento 
nuestra escuelita no cuenta con una cubierta para dichos eventos la 
graduación se realizará el día 28 de febrero del 2025. 
 

 Oficio No.011 de la vocal Tania Vera en la cual menciona, dando 
cumplimiento a su delegación mediante OFICIO-GADPSRF-AJSF-PTE-
No-024, donde me designa a que coordine, supervise y cierre el proceso 
electoral de Elección de la Unidad Básica de Participación Ciudadana del 
Recinto Buenos Aires, al respecto me permito informarle que el día 
domingo 2 de febrero estuve presente en dicho proceso electoral hasta el 
cierre de las elecciones, en el cual siendo las 15H00 se llevó a cabo el 
escrutinio, resultando como ganadora la única lista participante, ante lo 
cual adjunto las actas respectivas. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y resoluciones  
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras primero vamos con varios y 
luego con resoluciones, si alguna de ustedes compañeras quiere hacer uso de 
la palabra esta en todo su pleno derecho de hacerlo para luego pasar a 
resoluciones. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, bueno si lo escribí en el oficio pero bueno 
de todas maneras le informo que en esta semana con la compañera Yohana 
estuvimos realizando una socialización con ganaderos de la zona tanto de la 
Cabecera Parroquial como de recintos aledaños para que se beneficien con 
adquisición de maquinarias que el Ministerio de Agricultura quiere ayudar dando 
75% de apoyo y los ganaderos pongan su 25% aparte de eso también se estima 
que se quiere dar una pequeña inducción de una cantidad de meses con cierta  
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cantidad de personas que estén interesadas en poder realizar de todas maneras 
tuvimos una reunión el día miércoles en el cual asistieron varias personas y si 
tienen el interés y nos tocaría nuevamente salir a socializar para definir 
totalmente lo que se realizaría.     
 
El señor presidente menciona, verdad compañera muchas gracias por eso se me 
había pasado por alto el Ministerio también va a realizar en conjunto con 
Prefectura la vacunación, van a comenzar a vacunar los ganados para los 
pequeños ganaderos de nuestra parroquia que tenemos aquí en la Cabecera 
Parroquial, Porvenir, Villanueva y Puerto Arturo eso son los cuatro lugares que 
ahí tenemos pequeños ganaderos, eso también se me había pasado por alto 
compañera, alguna de ustedes compañeras. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, sobre los adultos mayores de Villanueva de 
verdad que nadie soporta el calor muy fuerte. 
 
El señor presidente menciona, ah sí como le mencionaba justo habíamos 
dialogado con la compañera Tania estamos ahorita ya que nos aprueben Dios 
mediante del Infocentro para hacer una sola contratación hasta eso también nos 
llegan recursos para poderlo hacer por eso si el día martes si es que Mintel nos 
da un plazo para poner los aires allá, sellar lo que hay que sellar y poner, sino 
que por si acaso para que nos ayuden abogar que sea 90 días a 120 días que 
nos den para poder nosotros remodelar el espacio que eso tenemos el recurso, 
los diseños y el proceso de 90 a 120 días eso de ahí queremos incluir la 
colocación de los aires que ya tenemos aquí para hacer una sola contratación 
como es en el mismo espacio poder hacer una sola Dios mediante sé de pronto 
y poderlo culminar y tener ese espacio en óptimas condiciones. 
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, tenemos un oficio de la Directora de la 
Escuela Eugenio Espejo donde el cual solicita dos carpas pequeñas para 
la graduación de los niños de inicial para el día 28 de febrero donde el 
cual compañeras nosotros si contamos con dos carpas pequeñas para su 
aprobación seria mencionar se aprueba o no se aprueba prestarle las dos 
carpas a la escuela Eugenio Espejo.  

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apoyo la moción.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, estoy de acuerdo que se le colabore con las dos 
carpas que solicita. 
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La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 
Bueno compañeras sin nada más que tratar en esta sesión ordinaria doy por 
cerrada la sesión del día de hoy viernes 14 de febrero del año 2025 siendo las 
diez horas con catorce minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón 
Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


